



নোটিশ নং- জাসক/২০২১/ ০৮-০৪

তারিখঃ ১০/০৮/২০২১ খ্রি.

## এইচএসসি পরীক্ষা ২০২২ এর পরীক্ষার্থীদের (শিক্ষাবর্ষঃ ২০২০-২০২১) ৪র্থ সপ্তাহের অ্যাসাইনমেন্ট পূরণায় চালুকরণ সংক্রান্ত জরুরী বিজ্ঞপ্তি

খ্রিঃ ২০২২ সালের এইচএসসি পরীক্ষায় অংশগ্রহণেচ্ছু শিক্ষার্থীবৃন্দ, তোমারা জান যে, গত ১৯/০৭/২০২১ তারিখ থেকে চালু হওয়া ৪র্থ সপ্তাহের অ্যাসাইনমেন্ট কার্যক্রম কোভিড-১৯ জনিত সংক্রমণ এর কারণে উর্ধ্বতন কর্তৃপক্ষের নির্দেশক্রমে ২৪/০৭/২০২১ তারিখে স্থগিত করা হয়। বর্তমানে সরকার কর্তৃক কোভিড-১৯ অতিমারি জনিত বিধি নিষেধ ১১/০৮/২০২১ তারিখ থেকে শিথিল করা হয়েছে। এমতাবস্থায় বিগত ১৮/০৭/২০২১ তারিখে ঘোষিত বিজ্ঞপ্তি অনুসারে আগামী ১১/০৮/২০২১ তারিখ থেকে ৪র্থ সপ্তাহের অ্যাসাইনমেন্ট কার্যক্রম পূরণায় চালু করা হচ্ছে। ৫ম সপ্তাহের অ্যাসাইনমেন্ট সংক্রান্ত বিজ্ঞপ্তি প্রকাশ না করা পর্যন্ত ২০২০-২০২১ শিক্ষাবর্ষের একাদশ শ্রেণির সকল শিক্ষার্থীদের ৪র্থ সপ্তাহের অ্যাসাইনমেন্ট কার্যক্রমে অংশ গ্রহণ করার জন্য নির্দেশ প্রদান করা হলো।

অ্যাসাইনমেন্ট সংক্রান্ত সকল তথ্য কলেজের ওয়েবসাইট (jgcbd.net), ফেইসবুক আইডি (জাহাঙ্গীরপুর সরকারি কলেজ, নওগাঁ/01797182262) ও ফেইসবুক পেজ (jahangirpur govt. college) এবং মাধ্যমিক ও উচ্চ শিক্ষা অধিদপ্তর (dshe.gov.bd) এর ওয়েবসাইটে পাওয়া যাবে।

করোনা ভাইরাসের সংক্রমণ বৃদ্ধির কারণে অ্যাসাইনমেন্ট সংক্রান্ত কোন কাজের জন্য এই মুহূর্তে কলেজে আসার প্রয়োজন নেই। বিষয়ভিত্তিক প্রদত্ত সিলেবাস এবং রুটিন মোতাবেক ৪র্থ সপ্তাহের অ্যাসাইনমেন্ট তৈরি করে বিজ্ঞপ্তি প্রকাশের ০৭ (সাত) দিনের মধ্যে সফট কপি jgcass202021@gmail.com ই-মেইলে পাঠাতে হবে এবং হার্ডকপি সংরক্ষণ করতে হবে। পরবর্তীতে করোনা পরিস্থিতির উন্নতি হলে কলেজ কর্তৃক প্রদত্ত সময়ে ই-মেইলে প্রেরিত কপির অনুরূপ হার্ডকপিটি জমা দিতে হবে। ই-মেইলে প্রেরিত কপির সাথে হার্ডকপির কোনরূপ গরমিল থাকলে উক্ত অ্যাসাইনমেন্ট বাতিল করা হবে এবং শিক্ষার্থীকে পূরণায় উক্ত অ্যাসাইনমেন্ট তৈরি করে জমা দিতে হবে। যেহেতু এটি একটি সাপ্তাহিক কার্যক্রম তাই প্রত্যেক সপ্তাহের কাজ উক্ত সপ্তাহের মধ্যেই সম্পন্ন করতে হবে। অত্র বিজ্ঞপ্তির সাথে সংযুক্ত কভার পেজের নমুনাটি যথাযথভাবে পূরণ করে প্রত্যেক অ্যাসাইনমেন্টের সাথে জুড়ে দিতে হবে।

বি.দ্র. : ভর্তির সময় প্রদত্ত শিক্ষার্থী ও অভিভাবক উভয়ের মোবাইল নম্বর সার্বক্ষণিক খোলা রাখতে হবে এবং মাঝে মাঝে চেক করতে হবে কলেজ থেকে কোন তথ্য দেয়া হয়েছে কিনা। কারো মোবাইল নম্বর পরিবর্তন হলে সঙ্গে সঙ্গে তা কলেজকে অবহিত করতে হবে।

অ্যাসাইনমেন্ট জমাদানের ই-মেইল : jgcass202021@gmail.com

এই ই-মেইল ব্যতীত অন্য কোন ই-মেইলে  
অ্যাসাইনমেন্ট পাঠালে তা গ্রহণযোগ্য হবে না।

*(স্বাক্ষর)*  
20/08/2021

অধ্যক্ষ

জাহাঙ্গীরপুর সরকারি কলেজ  
মহাদেবপুর, নওগাঁ।

শেখ সাইকুর রহমান চৌধুরী (০১৪১৩০)  
অধ্যক্ষ (অতিরিক্ত)  
জাহাঙ্গীরপুর সরকারি কলেজ  
মহাদেবপুর, নওগাঁ।

মাধ্যমিক ও উচ্চ শিক্ষা অধিদপ্তর, বাংলাদেশ, ঢাকা  
২০২২ সালের এইচএসসি পরীক্ষার্থীদের অ্যাসাইনমেন্ট

শিক্ষা বোর্ডের নামঃ মাধ্যমিক ও উচ্চ মাধ্যমিক শিক্ষা বোর্ড, রাজশাহী

পরীক্ষার্থীর রেজিস্ট্রেশন নম্বর (ইংরেজিতে)								৮ম/৯ম শ্রেণিতে রেজিস্ট্রেশন অনুযায়ী
পরীক্ষার্থীর নাম (ইংরেজিতে ক্যাপিটাল লেটারে)								এসএসসি/দাখিল সনদ অনুযায়ী
পরীক্ষার্থীর পিতার নাম (ইংরেজিতে ক্যাপিটাল লেটারে)								এসএসসি/দাখিল সনদ অনুযায়ী
পরীক্ষার্থীর মাতার নাম (ইংরেজিতে ক্যাপিটাল লেটারে)								এসএসসি/দাখিল সনদ অনুযায়ী
বিষয় কোড ও বিষয়ের নাম								

অ্যাসাইনমেন্টের ক্রমিক নম্বর (ইংরেজিতে):

অ্যাসাইনমেন্টের  
শিরোনাম:

নিচের অংশ মূল্যায়নকারী শিক্ষক পূরণ করবেন (প্রাপ্ত নম্বর ইংরেজিতে লিখতে হবে)

নির্দেশক (Indicators)	ক	খ	গ	ঘ	ঙ	চ	মোট নম্বর
প্রাপ্ত নম্বর (Marks obtained)							
মূল্যায়নকারী শিক্ষকের নাম							স্বাক্ষর

নিচের অংশ সংশ্লিষ্ট শিক্ষা প্রতিষ্ঠান কর্তৃক পূরণ করতে হবে

বিষয় কোড ও বিষয়ের নাম:

অ্যাসাইনমেন্টের ক্রমিক নম্বর (ইংরেজিতে):

অ্যাসাইনমেন্ট শিরোনাম:

(নিচের অংশ ইংরেজিতে পূরণীয়)

EIIN ও প্রতিষ্ঠানের নাম	1	2	3	4	0	7	Jahangirpur Govt. College, Mohadebpur, Naogaon
পরীক্ষার্থীর রেজিস্ট্রেশন নম্বর							
পরীক্ষার্থীর এইচএসসি পরীক্ষার রোল নম্বর							
প্রতিষ্ঠান প্রধানের স্বাক্ষর ও সীল							

শিক্ষা বোর্ডের জন্য

পূর্ণঃ মূল্যায়নকারী শিক্ষক কর্তৃক প্রদত্ত নম্বর	প্রাপ্ত নম্বর	শিক্ষকের নাম ও স্বাক্ষর
---	---------------	-------------------------